MeToauka TEKYIIEro KOHTPOJA 10 TUCHUIIJINHE

«OCHOBBI NpeaApPpuHAMATECIBCTBA»

Texyuuii KOHTPOJIb BKJIFOYAET B cEOS:

- TIOCENIAeMOCTh JICKIIMOHHBIX M MPAKTHYECKUX 3aHATHUN, MAKCHMYM COCTaB-
asiet 20 6amnoB; 10 6aminoB 3a 5 nmeknuii, HAYMHAS CO BTOPOTO JICKITMOHHOTO 3aHS-
tusa (5*2=10 6amIoB); MOCEMAEMOCTh MPAKTUYECKUX 3aHITHI OIICHUBAETCS TAKKE
CO BTOpOTO 3aHATUs. 5 OanoB 3a nocemenue (5*1= 5 6amioB) u 5 6amioB 3a pado-
Ty Ha MPAKTUYECKOM 3aHATHM - cnauy paszzaenoB M3 (1 Gamn paBeH ciadyu 0JIHOTO
paznena MJ13, KoTopblii BOBMOXKHO CIATh TOJBKO Ha COOTBETCTBYIOIIEM TEME IpaK-

TUYECKOM 3aHSATUH, UTOTO 5*1 = 5 6aioB 3a paboOTy Ha MPAKTUUECKOM 3aHATHH ),

- N/13 makcumanpHas oreHka 60 OamnoB, muHuManabHas 20 06ammoB. bamibr
BBICTABJISIIOTCS 32 KAQU€CTBO COJEP)KaHUS BBITIOJIHEHHOW pabOThl M €€ COOTBETCTBHE

TpeboBanusm k NJ13.

- KOHTPOJIBHBIN TECT MO BCEM T€MaM JUCIUIUIMHBI, COCTOUT U3 20 BOMPOCOB,
KaXK]IbI IPaBUJIbHBIA OTBET paBeH OJHOMY Oayty. TecT ¢ OJJHUM MpPaBUIbLHBIM OTBE-
TOM Ha BBIOOp U3 4-X MPEIJIOKEHHBIX BapUAaHTOB, MAaKCUMAJIbHO BO3MOKHOE BpeMs

npoxoxaeHus 20 MUHYT, JaeTCs OJIHA MOIbITKA.



